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                                                              ACT. 2 

 

 

 

 

 
 

         

            Escribe los números al dictado. (  dos, cinco, tres, cuatro, uno) 

  
         Escribe el número que corresponde a cada cantidad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Dibuja rayitas según la cantidad. 
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 Escribe los  números que faltan. 
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Jueves 24 JUNIO 

ÁMBITO: INTERACCIÓN Y COMPRENSIÓN DEL 

ENTORNO 

NÚCLEO: PENSAMIENTO MATEMATICO 

OBJETIVO DE LA ACTIVIDAD: RECONOCER Y APLICAR LOS NUMEROS DEL 1 AL 5 
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                                                                                                                                                               PRE-KINDER 
  
 

CENTRO EDUCACIONAL FERNANDO DE ARAGÓN- NIVEL: EDUCACIÓNA PARVULARIA 
 

 

             Resuelve los problemas matemáticos. 

1.-Anita tiene 1 llama y su tío le regalo 2 más, ¿cuantas llamas tiene ahora?        
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                   1            +                     2               = 

 

 
          2.- Juan tiene 2 Kultrun y su hermana le regala 3 más. ¿Cuántos kultrun tiene ahora? 
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       Escribe el antecesor y sucesor. 

 

 

 

 

       ______________   2                          3    ___________ 
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